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ПРОТОКОЛ № 10-А 

 

от заседание на  

Постоянната комисия по заетост 

 към Областния съвет за развитие на Област Пловдив,  

проведено на 12.05.2009 г. в Заседателната зала на Областна администрация - 

Пловдив 
 

Днес, 12.05.2009 г., от 14.00 часа в Заседателната зала на Областна 

администрация - Пловдив се проведе заседание на Постоянната комисия по 

заетостта към Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния 

дневен ред: 

1. Разглеждане и общо класиране за областта на оценените от съветите 

за сътрудничество документи в рамките на разпределените финансови 

средства за област Пловдив; 

2. Изготвяне на писмено предложение до директорите на дирекции "Бюро 

по труда" за одобряване или неодобряване на декларациите на работниците и 

служителите въз основа на класирането по т.1; 

3. Разни.  

Заседанието беше открито от г-жа Иванка Даражанска, заместник-

председател на Постоянната комисия по заетостта, която информира 

присъстващите, че това е второто заседание, което се провежда във връзка с 

изпълнение на ПМС №44/19.02.2009 г. След първото заседание е направено 

предложение до МТСП за провеждане на втора процедура, тъй като са останали 

неусвоени средства и то е прието. Г-жа Даражанска изреди точките, включени в 

Дневния ред, и попита присъстващите дали имат допълнителни предложения. 

Дневният ред беше приет и г-жа Даражанска информира членовете на Комисията 

по заетост, че в Областна администрация – Пловдив са постъпили документи от 

4 Дирекции „Бюро по труда”: Асеновград, Пловдив, „Марица” и Раковски на 

работодатели, кандидатстващи за получаване на  компенсации на работниците и 

служителите, за които е установено непълно работно време в секторите 

„Индустрия” и „Услуги”, по реда на  ПМС №44/19.02.2009 г. Г-жа Даражанска 

даде думата на г-жа Мария Георгиева, директор на Дирекция „Регионална 

служба по заетостта” – Пловдив за предоставяне на по-подробна информация. 

Г-жа Мария Георгиева информира присъстващите, че са подадени 

документи от 7 работодатели, окомплектовани с 578 декларации на работници и 

служители за стойността от 177 191,64 лв. Г-жа Георгиева изброи фирмите и 

предмета на дейност: 

 ЕТ „ВАЛЕТ – Василка Ганева” – Асеновград; 

 „Родопски килим” АД – Асеновград; 

 „РОТ ЕЛТА” АД, с.Труд, Община „Марица”; 

 „БАЛКАНКАР РЕКОРД” АД – Пловдив; 

 „ЕУРОМОДА” ООД – Пловдив; 

 „КОТМАН БЪЛГАРИЯ” ЕООД – Пловдив; 

 „ЛЕГИЯ” АД – Раковски, 
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след което предостави думата на директорите на дирекции „Бюро по труда” да 

докладват за подадените документи, тъй като са ги разгледали на заседанията на 

Съветите за сътрудничество, и да кажат дали ги предлагат за одобрение от 

Комисията по заетост. Г-жа Георгиева допълни, че сумата на проектите е 

предварително съгласувана с Агенцията по заетостта и с МТСП и има 

възможност да бъдат одобрени всички предложения.  

 Г-жа Мария Гуджева /ДБТ - Пловдив/  запозна присъстващите с 

дейността на фирмите, подали документи в ДБТ – Пловдив, броя на работниците 

и служителите, които са подали декларации за получаване на компенсации и 

общата сума, необходима за изплащане на компенсациите: 

„БАЛКАНКАР РЕКОРД” АД – Пловдив, която кандидатства за 124 лица, 

необходима сума за компенсациите – 44 424 лв.; 

„ЕУРОМОДА” ООД – Пловдив – за 135 души, сума на компенсациите – 48 600 

лв.; 

„КОТМАН БЪЛГАРИЯ” ЕООД – Пловдив – за 55 работници, средствата, 

необходими за изплащане на компенсациите са в размер на 19 800 лв. 

Г-жа Гуджева заяви, че ДБТ-Пловдив е одобрила 3-те фирми, които 

кандидатстват общо за 314 работници и служители за получаване на 

компенсации в размер на 112 824 лв.  След оценяване по критериите на ПМС 

№44/19.02.2009 г. фирма „БАЛКАНКАР РЕКОРД” АД е получила 70 точки, 

„ЕУРОМОДА” ООД – 60 точки и „КОТМАН БЪЛГАРИЯ” ЕООД – 50 точки. 

Г-жа Мария Ангелова /ДБТ - Асеновград/  представи двете фирми, 

подали документи в ДБТ – Асеновград, чиято дейност е в областта на шивашката 

промишленост:  

ЕТ „ВАЛЕТ – Василка Ганева” – Асеновград, която е получила 70 точки от 

Съвета за сътрудничество към ДБТ – Асеновград, и кандидатства за изплащане 

на компенсации в размер на 2520 лв. за 7 лица; 

„Родопски килим” АД – Асеновград – получила е 65 точки от Съвета за 

сътрудничество и необходимите средства за компенсации са 7200 лв. за 20 

шивачки.  

 Г-жа Ангелова заяви, че документите са одобрени от Съвета за 

сътрудничество, двете фирми са проверени от Инспекцията по труда и е 

установено, че нямат задължения.  

 Г-н Лъчезар Филипов /ДБТ - Марица/  информира членовете на 

Комисията, че Съветът за сътрудничество към Д „БТ-Марица” е одобрил 

документите на фирма „РОТ ЕЛТА” АД, с.Труд, Община „Марица”, която 

кандидатства за изплащане на компенсации за 24 лица. 

 Г-жа Гинка Паскалева  /ДБТ - Раковски/  докладва за документите на 

фирма „ЛЕГИЯ” АД – Раковски”, която е подала 213 декларации на работници и 

служители. Г-жа Паскалева заяви, че всички документи са изготвени много 

прецизно, съгласно изискванията на ПМС №44/19.02.2009 г., и на проведения 

Съвет за сътрудничество са одобрени и са получили максимален брой точки – 70. 

 След направените изказвания г-жа Иванка Даражанска предложи да се 

премине към гласуване на следното решение:  
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Постоянната комисия по заетостта принципно одобрява декларациите на 

работниците и служителите въз основа на класирането от Съветите за 

сътрудничество към Дирекции „Бюро по труда” Асеновград, Пловдив, 

„Марица” и Раковски в рамките на разпределените финансови средства за 

област Пловдив. 

 

РЕЗУЛТАТ ОТ ГЛАСУВАНЕТО: 

Въздържали се - няма, против няма, ПРИЕМА СЕ С МНОЗИНСТВО. 

 

 Г-жа Даражанска благодари на участниците и поради липса на други 

повдигнати въпроси за разглеждане по т.3 Разни, заседанието беше закрито. 
 

Приложения: 1) Протокол № 10/12.05.2009 г. за класиране на подадените документи 

от работодатели, кандидатстващи за получаване на компенсации от 

работниците и служителите, за които е въведено непълно работно 

време по реда на ПМС №44/19.02.2009 г. Втора сесия; 

                          2) Присъствен списък. 

 
 

Протокол: 
М. Янева - ст. експерт в отдел ЕИЕДВ 

 

Съгласувал: 

А.Гешева - началник на отдел ЕИЕДВ 

                                                        

 

           ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  

           ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО  

           ЗАЕТОСТТА КЪМ ОСР НА  

           ОБЛАСТ ПЛОВДИВ: 

                                                                                                   Иванка Даражанска 
                                                                     / ГЛАВЕН СЕКРЕТАР / 


